
 



 



 



 

 

σε μια μακρινή ζούγκλα, ζούσε ένας κροκόδειλος που τον λέγανε . 



              Ο Κροκ ζούσε με την οικογένειά του σε μια πεντακάθαρη λίμνη. Ήταν καταπράσινος σαν φασολάκι 

και είχε τα πιο κοφτερά δόντια του κόσμου. Ήταν ένας πολύ υπεύθυνος κροκοδειλοοικογενειάρχης και για 

να μην λείπει το φαγητό από την οικογένειά του άρπαζε πού και πού κάποιο από τα ζώα της ζούγκλας που 

πήγαιναν να πιουν νερό στην λίμνη.  

 Ήταν όμως τόσο κροκοδειλοϋπεύθυνος που άρχισε να ανησυχεί μήπως το φαγητό δεν 

φτάνει. Μια βραδιά την ώρα που κοιμόταν είδε ένα περίεργο όνειρο: τον κυνηγούσαν η μαμά με τα 

κροκοδειλάκια που κρατούσαν στα χέρια τους μαχαιροπήρουνα. Πετάχτηκε αμέσως από το κρεβάτι και 

χτύπησε κατά λάθος στο κομοδίνο.  

Από το επόμενο πρωί κρυβότανε στην άκρη της λίμνης και όποιο ζώο και να πλησίαζε για νερό το 

άρπαζε και το έβαζε στο ψυγείο. Τα ζώα που δεν τολμούσαν πια να πλησιάσουν στην λίμνη πήγαν και 

έκαναν τα παράπονά τους στην μάγισσα της ζούγκλας.  

 

 

 



 

Η μάγισσα για να δώσει λύση στα ζώα που δεν μπορούσαν πια να πιουν νερό, άφησε εκεί κοντά που 

κρυβόταν ο Κροκ ένα μπουκαλάκι με μαγικό φίλτρο που θα τον έκανε τεμπέλη και  κοιμισμένο. Ο Κροκ το 

ήπιε. 



Την άλλη μέρα ο Κροκ πήγε στον αγώνα ποδοσφαίρου. Ήταν τερματοφύλακας, το νούμερο ένα. Όταν 

άρχισαν τα πέναλτι ο Κροκ κοιμόταν όλη την ώρα, του καλού καιρού. Όταν τελείωσε ο αγώνας, είχε γίνει 

τελείως ρεζίλι, μα ούτε που το πήρε και χαμπάρι. 

 

 

Την επόμενη μέρα η κροκοδειλοοικογένεια πήγε μια βόλτα, εκτός από τον φίλο μας τον Κροκ. Γιατί 

όλη την ώρα κοιμόταν. Όταν η οικογένειά του γύρισε σπίτι, η γυναίκα του  Κροκ του είπε ότι εκείνοι πήγαν 

βόλτα χωρίς αυτόν, γιατί αυτός κοιμόταν συνέχεια. 



Έτσι ο Κροκ κατάλαβε ότι τον μάγεψε η μάγισσα, γιατί όποιο ζώο πλησίαζε την λίμνη για να πιει νερό 

εκείνος το έτρωγε. Πήρε τότε αμέσως το δρόμο για το σπίτι της μάγισσας. Όταν έφτασε, είχε ήδη 

αποκοιμηθεί πάλι.  

 

 
 

 

 

Εκείνη τον ξύπνησε και του εξήγησε το λάθος του. Ο Κροκ ζήτησε συγγνώμη και υποσχέθηκε να 

αφήνει τα ζώα να πίνουν νερό με την ησυχία τους. 



 

 

Και τι θα έτρωγε από εδώ και πέρα η κροκοδειλοοικογένεια; Για αυτό ο Κροκ το έριξε στο ψάρεμα! 

 

                                                                      

                  

Αμάν! Αλίμονό μας! 

Πάμε κι εμείς στην 

μάγισσα! 



 


